
Inklusivleistungen:

> Reise im 4*First-Class Reisebus mit WC und

Klimaanlage

> 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*

Hotel

> 2 x Abendessen im Hotel

> Sektempfang

> Bootsfahrt in Straßburg

> Ausflug Vogesenhochstraße

> Bähnchenfahrt in Colmar

Termine & Preise:

24.04.2026 - 26.04.2026 - 3-Sterne-Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 439 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 529 €

Zauberhafte Tage im Schwarzwald und Elsass - 3 Tage

Eine Reise voller Genuss, Kultur und Natur

Straßburg - Colmar - Elsässische Weinstraße - Vogesenhochstraße

 viele Leistungen inklusive - sehr gutes familiäres Hotel

Jenseits des Rheins erwartet Sie das Elsass - eine Region voller Raffinesse und

Geschichte. In Straßburg entfalten sich kulturelle Pracht, gotische Meisterwerke

und französisches Flair. Die Elsässische Weinstraße entführt mit edlen Tropfen,

sanften Hügeln und sonnigen Rebhängen. Erleben Sie den Zauber kostbarer

Rieslinge und duftender Gewürztraminer. Colmar, die „Perle des Elsass“, begeistert

mit farbenprächtigen Fachwerkhäusern und Eleganz. Diese Reise vereint Stil,

Kultur und genussvolle Lebensart auf höchstem Niveau. Lassen Sie sich von der

Harmonie aus Schwarzwald und französischer Finesse verzaubern. Ihr

erstklassiges, familiengeführtes Hotel im Markgräflerland verspricht pure

Entspannung. Ein Ort der Ruhe, des Genusses und mit idealer Lage für exklusive

Entdeckungen.

1. Tag: Bootsrundfahrt in Straßburg - Elsässische

Weinstraße

Unsere Fahrt führt Sie zunächst in die beeindruckende

Stadt Straßburg, wo französisches Flair und deutsche

Gemütlichkeit harmonisch verschmelzen. Genießen Sie

eine idyllische Bootsfahrt durch die romantischen

Kanäle, bestaunen Sie das malerische „La Petite

France“, die prächtigen Fachwerkhäuser und das

imposante Münster. Danach bleibt Zeit zum Bummeln

und Genießen. Entlang der berühmten Elsässischen

Weinstraße entdecken Sie sanfte Rebhänge, bunte

Dörfer und den unverwechselbaren Charme dieser

einzigartigen Region. Zum Abschluss verzaubert Sie

Riquewihr - eines der schönsten Dörfer Frankreichs mit

verwinkelten Gassen, regionalen Spezialitäten und

einem Hauch Märchenzauber.

2. Tag: Imposante Vogesenhochstraße und

aromatischer Munsterkäse

Unsere Panoramafahrt auf der Vogesenhochstraße

bietet atemberaubende Ausblicke, duftende

Bergwiesen und authentisches Landleben. Im

idyllischen Munstertal besuchen Sie eine traditionelle

Käserei. In einer urigen Ferme Auberge können Sie

regionale Hausmannskost genießen - mit herzlicher

Gastfreundschaft und herrlichem Panoramablick.

3. Tag: Colmar

Zum krönenden Abschluss erwartet Sie Colmar, die

„Perle des Elsass“. Entdecken Sie die Altstadt bei einer

gemütlichen Fahrt im Touristenbähnchen - vorbei an

blumengeschmückten Kanälen und dem romantischen

„Klein-Venedig“. Auf der Rückreise durch den

Schwarzwald machen wir noch einen Aufenthalt in

Wolfach - ein glanzvoller Schlusspunkt einer Reise

voller Charme, Genuss und französischer Lebensfreude.

3-Sterne-Hotel
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